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«Новый порядок выдачи знака «Инвалид» для бесплатной парковки»



Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 4 июля 2018 г. № 443н г. Москва «Об утверждении Порядка выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования» утверждается порядок выдачи знака «Инвалид» на автомобиль. Норма вступила в силу 4 сентября 2018 года.


Наличие такого знака у человека будет подтверждать его право на бесплатную парковку. Кроме того, знак можно будет прикрепить к машине, в которой возят людей с ограниченными возможностями, в том числе детей-инвалидов.


Теперь оформлять такие знаки будут в учреждениях медико-социальной экспертизы (МСЭ) по месту регистрации или фактического проживания. После подачи заявления человеку придется ждать не больше месяца. А выдадут знак за один день с момента его оформления.

Отмечается, что знаком «Инвалид», дающим право на парковку, сможет воспользоваться только тот человек, которому он выдан. И прикрепить его можно только на машину, на которой он ездит.

На опознавательном знаке «Инвалид» указаны такие данные, как идентификационный реквизит знака, включающий в себя его порядковый номер, код субъекта Федерации, где он был выдан, год его оформления, номер бюро МСЭ, оформившего знак. Кроме того, знак должен содержать фамилию, имя, отчество инвалида или «особенного» ребенка, его дату рождения, серию и номер справки, подтверждающей факт установления инвалидности; группу инвалидности, дату выдачи знака.

Дата окончания срока действия знака должна совпадать с датой окончания срока инвалидности, если, конечно, она не бессрочная. Если инвалидность человеку присвоена бессрочно, то и знак действует без ограничений.

