Протокол

заседания Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района
от  04 декабря 2018 года № 15
14 часов дня

в здании МКУК «Средне-Ольшанский ЦСДК» 
Пристенского района Курской области по адресу:
 с.Средняя Ольшанка ул.Центральная ,28.

Число депутатов, избранных в Собрание депутатов Среднеольшанского  сельсовета Пристенского района - 10

Присутствуют депутаты Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета: 7 человек Жиров А.И., Алексеев П.И., Пашкова Т.П., Озерова Н.В., Надеина Н.Н., Яковлев Ю.Ф., Фильчакова Т. И.
Приглашены на Собрание депутатов: глава Среднеольшанского сельсовета Малыхина Л.А., начальник отдела Администрации Среднеольшанского сельсовета Кочетова Л.С.

Жиров А. И– депутат Среднеольшанского сельсовета – председатель Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района;

Председательствующий на заседании: Депутат Среднеольшанского сельсовета Пристенского района А.И. Жиров. Он объявляет об открытии заседания Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района, сообщает о составе приглашенных на заседание лиц и выносит повестку дня на рассмотрение Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района.

Повестка дня:

1. О проекте решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального образования Среднеольшанский сельсовет Пристенского района Курской области на 2019 год и на плановый 2020,2021 годы и проведение публичных слушаний по обсуждению 

данного проекта решения

С информацией по вопросу выступила начальник отдела Администрации Среднеольшанского сельсовета Кочетова Л.С.


Собрание депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области РЕШИЛО:
Утвердить проект решения Собрания депутатов Среднеольшанского сельсовета Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального образования Среднеольшанский сельсовет Пристенского района Курской области на 2019 год и на плановый 2020,2021 годы.
         Проголосовали «За»-7
Против – нет.

Председательствующий объявляет, что голосовали единогласно.
Председатель Собрания депутатов

Среднеольшанского сельсовета Пристенского района                                А.И. Жиров
