По требованию прокурора района предпринимателя

 обязаны заключить договоры на вывоз отходов
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения федерального законодательства исполнения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
В частности, в нарушение законодательства об отходах производства и потребления» 7 организаций района имели просроченную задолженность перед региональным оператором ООО «Экопол» за оказанные услуги по обращению с ТКО, несмотря на проводимую судебно-претензионную работу.
Поскольку, несвоевременная оплата услуг по вывозу отходов ТКО может повлечь расторжение договора с региональным оператором, как следствие, нарушение санитарно-эпидемиологического благополучия населения района в связи с невывозом отходов, распространением инфекционных заболеваний, прокурором района внесены представления руководителям организаций.

Кроме того, проверка показала, что ряд индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых образуются отходы ТКО, договоры с региональным оператором не заключили, по представлениям прокурора района предпринимателями поданы заявки на заключение договоров, в отношении одного из них прокурор района возбудил дело об административном правонарушении по части 1 статьи 6.35 КоАП РФ.
Заместитель прокурора района                                                           М.П. Голубчиков
