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Имеются ли особенности регулирования труда лиц, работающих у работодателей - субъектов малого предпринимательства (численность работников до 15 человек и величина дохода до 120 млн. руб.)?
Отвечает заместитель прокурора Пристенского района Голубчиков М.П.: 
Статьями 309.1 и 309.2 главы 48.1 Трудового кодекса РФ предусматриваются особенности регулирования труда лиц, работающих у работодателей - субъектов малого предпринимательства, которые отнесены к микропредприятиям.

Таким работодателям разрешено не принимать локальные нормативные акты, содержащие нормы трудового права (правила внутреннего трудового распорядка, положение об оплате труда, положение о премировании, график сменности и другие).
Соответствующие положения необходимо заносить в трудовой договор, заключаемый на основе типовой формы, утверждаемой Правительством РФ.

Постановлением Правительства РФ от 27.08.2016 № 858 утверждена типовая форма трудового договора, заключаемого между работником и работодателем- субъектом малого предпринимательства, который относится к микропредприятиям.

Заместитель прокурора района                                                          М.П. Голубчиков
