Муниципальное казенное учреждение культуры
«Верхнеольшанский  ДК»
Пристенского района Курской области
25 сентября в МКУК «Верхнеольшанский ДК» прошла  онлайн - выставка рукоделий ольшанских умельцев «Ольшанские узоры». 
 В выставке приняли участие Стоянова В.А., Казаева  В.В. и Бекетова А.И. (экспонаты матери Бекетовой Татьяны Игнатьевны).
Вышивка − вид народного творчества, зародившийся в глубокой древности. Нередко об искусстве вышивальщиц говорят, как об изящном и «лёгком», хотя на деле всё не так. Изготовление каждой работы − процесс трудоёмкий и длительный. Иногда от момента задумки композиции до её полного завершения проходит по году и более.
             Вышивание картин − особый вид искусства, близкий к живописи. Подобно художнику-живописцу, мастера художественной вышивки дарят нам радость общения с прекрасным, поскольку вышитая картина впечатляет не меньше, чем созданная красками и кистью. Умельцы, вышивающие картины, обладают тонким художественным вкусом, чувство прекрасного даровано им от Бога, а мастерство приходит с многолетним опытом.
             Сюжеты работ многообразны: живописные пейзажи и натюрморты, анималистические композиции и красочные букеты, жанровые сцены и копии шедевров мировой живописи. Это удивительно живые полотна, где посредством иглы и нити искусно переданы полутона, тени, переливы красок. 
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